ÔN TẬP TOÁN 8 ( PHẦN SỐ HỌC )
Câu 1:  Giải phương trình sau:     

             a/  5x + 15 =0 ,            b/ 24 -12x = 0
Câu 2:   Giải phương trình sau: 

             a/ 26x – 73=0

  b/ 3x + 4 = - x + 4 

             c/ -2x + 28 = 0

Câu 3: Giải các phương trình sau:

a/ 14x - 41= 2(7x-1) +2


b/ ( 3x- 21).( 4x + 20)= 0
           c)  20x - 3 = - 12

           d)  -(50-6) = 2 + 13x
 -3(2x-5)    

           e) 
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Câu 4: Giải các phương trình sau:
a) 3(x – 2) = 11 + 2x  

b) 
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c) 5 (2x - 7) - 2(x - 9) = 0  

d) 4x + 12 = 0        

Câu 5: Giải các phương trình sau:
a) 2x – 10 = 0




b) 15x - 11 = 16x - 16

c) (x – 2019)(-4x + 2000) = 0

Câu 6: Giải các phương trình sau:

     a)(x-1)(5x+3)=(3x-8)(x-1)

     b) 3x(25x+15)-35(5x+3)=0

     c) (x+2)(3-4x)=x2 + 4x + 4

PHẦN HÌNH HỌC
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          Hình 1

Câu 7: Viết công thức tính diện tích của hình thang ABCD (biết AB//CD), công thức 

tính diện tích tam giác ACD, công thức tính diện tích tam giác AHC ( Hình 1)

Câu 8: Viết công thức  tính diện tích của các hình 
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EBGF,  AEFD  và BCG, ABCD (H.2)

(biết ABCD là hình chữ nhật, EF//BG)
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